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Varianta 3
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impirtirea la zece a punctajului total obtinut
pentru lucrare.

PREMIER SUJET (30 points)
1% partie : QCM (20 points)
1. | B 5p
2. | C Sp
3. C 5p
4. 4 Sp
28me partie : questions de cours (10 points)
5. | L’étendue est la différence entre les valeurs la plus grande et la plus petite de la série, donc 5
toutes les différences sont au plus égales a 9 P
Si une des deux valeurs a ou b était 15, comme 5 est une valeur de la série, on obtient une
différence égale a 10, ce qui n'est pas possible, donc aucune des deux valeurs désignées par @ | 3p
et par b n’est pas égale a 15
6.
10,5=6’5+12+14+138’5+5+9+a+b:>a+b=24 2p
a<l4, b<14 et a, b sont des nombres naturels, a <b, donc on a deux possibilités : soit 3
a=10 et b=14 soit a=11 et b=13; comme la médiane est 11, on obtient a =10 et b=14 P
DEUXIEME SUJET (60 points)
l.a) U 3
Uy =——-=—
w1 4 2p
wy =t _3 3
2T+l 7 P
U - 4 2p
% 4 N WL , donc la suite (un) n’est pas géométrique 3p
w7 ouy
c) 1 1w, +1 1
Vel “Vn = —— = - = 3p
Upr1 Uy Uy, Uy
=1, pour tout » entier naturel, donc la suite (v,,) est arithmétique de raison égale a 1 2p
d
) v, =Vg+n, v =%, donc v, =% , pour tout n entier naturel 2p
1
U, =—=u,= , pour tout z entier naturel
" V, " 3n+l P 3p
e) Pour tout der naturel 9 3(3n+4-3n-1) 3
our tout n entier naturel, w, =u, -u, = = =
nI I T G 1) (3n+4) - (Bn+1)(3n+4) P
3 3 v —u 2
3ntl 3ntd P
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f) 1 1 9 .
S, =——(wy+w +wy +...+w, )=——(ug —u,.; ) =——, pour tout n entier naturel 2
n n+1(0 1t W, n) n+1(0 n+l) 3n+4p p
9 3 .
= =3. =u,-u,,,pourtout n entier naturel 3
"“3ntd  3ntq 0 tm0P P
2.a) z3=22y =22 = 2p
=2(2-2i)=4-4i 3p
b) | |z|=[2+2i=2v2 2p
=22| 2= \/_ £z =22 cosZ +isinZ 3p
2 4 4
©) z4(1—i):6—6i 2p
6(1—i
z4= (1 -l)=6 R 3p
—i
D ||z -z|=|-4+2i|=2V5, |z5-z|=]-4-20=2V5, |zc-z/|=|-2-4i=25, donc )
p
|24 —z1|=lz8 = 21| =|zc -2/
Le rayon du cercle est 2+/5 3p
©) | zp=2(zp—z;)=—4-8i, z; =8—4i 2p
24T IE _6+6l_ =3eR, donc les droites AE et BC sont paralléles 3p
Zp—zc —2+2i
D Comme “4—%E =3, on obtient AE # BC ,donc ABCE est un trapéze 2p
Zp —Zc
AB=|ZA—ZB|=4, CE:|ZC—ZE|=4,d0nC ABCE est un trapéze isocéle 3p
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